

**Proces verbal**  
**întocmit astăzi 31.08.2016 ora 16<sup>00</sup>**  
**cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în sedință extraordinară**

**Prezenți fiind:** Vornicu Sorin, Neagoe Mihai, Parascan Marius, Toader Rausch Adrian, Hârdea Dragan Vasilica Larisa, Bârsan George, Fliundra Ionel, Cușai Daniel, Dermengiu Melania, Rusea Constantin

**Absenți fiind:** Horgoș Vasile, Fluieraș Marian, Danciu Dorin, Colțea Gabriela (viceprimar), Samson Liviu (internat în spital).

**Sedința este prezidată de dl. Bârsan George.**

**Din partea primăriei participă:** dl. secretar Szinatovici Dan, cons. juridic d-na Antonescu Alina.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna august – septembrie – octombrie 2016,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului - verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.07.2016,
3. Proiect de hotărâre privind probarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31 august 2016,
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Orașului Ghimbav,
5. Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei special de analiză și verificare a proiectelor de lucrări de investiții de interes local din Orașul Ghimbav,
6. Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei de analiza a solicitărilor de locuințe sociale,
7. Proiect de hotărâre pentru stabilirea impozitului pe clădirile nerezidențiale aflate în proprietatea persoanelor fizice.

La ședință participă și d-na Babii Mihaela.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.**

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr.3

Se supune la vot proiectul și cu 10 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr.17/31.08.2016

Se propune a se da cuvântul d-nei Babii Mihaela.

Aceasta sesizează că de anul trecut de când s-a deschis șantierul de modernizare a strazilor din Cartierul Florilor, în nenumărate rânduri i-a fost stricat-distrus gardul. Ultimul eveniment a fost sambata când un utilaj greu i-a distrus gardul și a parasit locul. Arată că a înregistrat două cereri cu

privire la sesizarile de distrugere de gard la care nu a primit nici un raspuns. Este sperziata ca l se va distruge gardul si nimeni nu-i va repara paguba si ca aceasta se va repeta. A venit sa sesizeze aratand ca s-a adresat si Politiei.

DI Neagoe considera ca nu este corect sa nu se raspunda la cereri.

DI Toader arata ca si dansul a avut o situatie similara.

DI Fliundra considera ca inca o data se demonstreaza indolenta executivului si solicita pe aceasta cale executivului sa prezinte informare in acest caz.

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.3.

La comisia doi s-a dorit a se consemna ca in procesul verbal s-a strecurat o greseala in sensul ca dl primar nu a fost prezent la sedinta si se doreste indreptarea erorii.

Se supune la vot proiectul si cu 10 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 18/31.08.2016

DI Fliundra solicita Decizia nr.54/2015 a Curtii de conturi si in format letric si deasemenea cate un dosar al sedintei de consiliu.

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.**

Initiatorii proiectului de la punctul 5 anunta ca retrag proiectul.

Se supune la vot si cu 10 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba nr. 19/31.08.2016.

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 3.

În cadrul acesteia s-au propus amendamente.

- La art 19 alin 5 urmatoarea formulare:

“Conducerea lucrarilor Consiliului Local va fi asigurata de un presedinte de sedinta care va fi ales in ordine alfabetica dintre membrii Consiliului. Durata mandatului Presedintelui de sedinta este de 3 luni. Acesta poate fi schimbat din functie la initiativa a cel putin unei treimi din numarul consilierilor locali prin votul majoritatii consilierilor locali in functie”.

- La art 13 alin 6 va avea urmatoarea formulare:

“in cazul in care presedintele de sedinta lipseste la propunerea consilierilor locali din randul acestora este ales un alt presedinte de sedinta, prin hotarare adoptata cu votul majoritatii consilierilor locali prezenti, care va conduce sedinta respectiva. Acesta exercita atributiile prevazute de lege pentru presedintele de sedinta”.

- La art 20 se propune un nou alineat “g”:

“semneaza si stampileaza adeverintele privind prezenta membrilor la sedintele Consiliului Local”

- La art 30 lit e) se propune urmatoarea formulare.

“e) sustine si sedintele de consiliu avizele formulate de comisie sau deleaga secretarului aceasta activitate:

Comisia nr.1 are amendament la art.44.

Si se completeaza ca sedintele de consiliu sa se desfasoare incepand cu ora 9.00.

DI secretar solicita amendament la art. 116 alin.2 sa se completeze ca consiliera juridica isi desfasoara activitatea sub coordonarea secretarului UAT”

Se supune la vot amendamentele.

Cele patru amendamente ale comisiei

Se supune și cu 10 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă.

Se supune la vot amendamentul comisiei nr.1.

Cu 7 voturi pentru, 1 impotriva (dl Rusea) si 2 abtineri se respinge.

Se supune la vot amendamentul d-lui secretar.

Se supune la vot si cu 9 voturi pentru si 1 impotriva (dl Barsan) se respinge.

Se supune la vot proiectul cu amendamentele aprobate si cu 10 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr.20/31.08.2016.

**Se trece la punctul 5 fost 6 de pe ordinea de zi.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 3.

DI Barsan intreaba daca se poate vota in lipsa unor nominalizati. Se raspunde ca da.

Se supune la vot si cu 10 voturi pentru si niciunul împotriva se aprobă HCL nr.21/31.08.2016

**Se trece la punctul 6 fost 7 de pe ordinea de zi.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1.

Se supune la vot si cu 10 voturi pentru si niciunul împotriva se aprobă HCL nr.22/31.08.2016

DI. președinte întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi, și nemaifiind se declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.

**Președinte,  
Barsan George**

**Secretar,  
Szinatovici Dan**

